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Det ekstraordinære årsmøtet  i septem-
ber besluttet enstemmig at banen skal
utbedres. Fase 1 blir igangsatt i vinter,
med unntak av green  nr. 1, som alle-
rede er opparbeidet og ferdiggjort. Med-
lemmene har tatt en meget viktig prin-
sipiell beslutning mht hvilken standard
vi ønsker på banen vår. Både beslutnin-
gen om å bygge nytt verksted og den
om utbedring av banen viser at vi øn-
sker at pengene skal tilbakeføres til
anlegget. Det virker som de fleste med-
lemmene har en realistisk forventning
til kvalitet og økonomisk ramme for
de fremtidige prosjektene. Men det er
viktig at klubben finner en balansert
fremdrift hva angår omfang og økono-
mi. Vi blir nødt til å trekke erfaringer
fra igangsatte prosjekter før vi retter
blikket videre.

(Referat fra det ekstraordinære årsmøtet
er behørig presentert på side 2 og 3
i dette nr.)

Banen gjennom sesongen
Banemessig startet sesongen dårlig etter 
en heller røff vinter med usedvanlig lave 
temperatuer. Utover våren og sommeren 
kom banen opp på god gammel stan-
dard takket være sol og varme. En mild 
og fuktig høst har ført til at den frem-
deles er i god spillbar stand til å være 
så sent på året.

Banemannskapet
Vi hadde en noe spesiell sesong hva 
angår arbeidet med banen i og med at 
headgreenkeeper Atle sluttet hos oss 
tidlig i vår.  God innsats av det ordinære 
mannskapet og ferievikarer i sommer 
sørget for en skånsom overgang for vår 
nye headgreenkeeper, Inge Ullestad, 
som begynte i juli. Inge har med sin 
lange erfaring i klubben god kjennskap

til hva som kreves av banestell. Vi ser 
med forventning frem til neste sesong 
i full tillit til at banemannskapet med 
Inge i spissen vil bruke vinteren til 
banens beste.

Eirik Tage imponerer
Vi har endelig igjen fått en Norges-
mester i Herrer Individuelt ved Eirik 
Tage Johansen. Dette er meget impone-
rende når vi vet at han kun er 19 år, 
og inne i sin første “voksen”sesong. 
Med sin enorme treningsiver og talent 
håper og tror vi at dette er begynnel-
sen på en stor karriere. Det hjelper at 
han har begge beina godt plantet  på ” 
banen”. Det er også gledelig å registrere 
bredden og kvaliteten på juniorene som 
kommer etter Eirik Tage. Vi håper det 
økonomiske bidraget klubben gir til 
juniorarbeidet, samt at vi har en junior-
komite full av initiativ, klarer å holde 
juniorarbeidet på det høye nivået også 
i årene som kommer.

 Årsmøtet 2002
Det neste årsmøtet kommer opp i feb-
ruar 2002. Det vil i løpet sesongen som 
regel være enkeltsaker som opptar med-
lemmene spesielt, og i så måte har 2001 
ikke vært noe unntak. En gruppe med-
lemmer har forelagt styret at de ønsker 
å få den gamle klubblogoen fra før 1988 
tilbake som klubbens emblem. De vil 
fremme dette som et forslag til årsmøtet. 
Historikken omkring denne logoen, 
kommentarer mm angående dette blir 
presentert på side 6, 7 og 8.
Styret har ikke tatt noen stilling i denne 
saken, men fremmer forslaget for års-
møtet slik de er pliktige til ifølge klub-
bens vedtekter. Det blir opp til medlem-
mene å bestemme om vi skal beholde 
ekornet i logoen eller gå tilbake til 
skjoldet fra klubbens tidligere år. 
Jeg vil ønske alle medlemmer en god 
vinter, og takke alle som bidrar med 
en innsats i Stavanger Golfklubb.

Steinar Fløisvik, Leder SGK

Opp av gjørme og mold (som Fugl Fønix)
oppstår det nye Hull nr.1. Speeeeenende!
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Formannen, Steinar Fløisvik, ønsket 
de fremmøtte velkommen til ekstraordi-
nært årsmøte. Ca. 70 medlemmer var 
tilstede i Klubbhuset.
Innkalling og dagsorden var gjort kjent 
gjennom annonse i avisen i henhold 
til vedtektene og ved oppslag i klubb-
huset. Det kom spørsmål fra medlem-
mer om dagsorden. Formannen leste 
innkalling og dagsorden.  Det var ingen 
innvendinger og det ekstraordinære 
årsmøtet var dermed lovlig satt. 
Formannen minnet om at stemmerett 
på ekstraordinært årsmøte har alle som 
har fylt 15 år og har betalt kontingent. 
Også midlertidige sponsormedlemmer 
har stemmerett.
Sverre Ekeli var av styret foreslått som 
dirigent for møtet. Dette ble applaudert 
og Sverre takket for tilliten.
Bjørn Engseth og Torill Rein ble valgt 
til å undertegne referatet.

Formannen orienterte om at det i et 
par år har vært en ”utvidet banekomite” 
som har arbeidet med planer for forbed-
ring av banen. Prosjektet er delt i 3 
faser. Styret og banekomiteen ønsker 
å sette i gang arbeidet med fase 1, med 
ferdigstillelse sommeren 2002. 
Steinar ga ordet til Leif Ramsnes, 
fungerende formann for komiteen.

Agenda
Bakgrunn for ombygging
Leif: - Under gode værforhold er banen 
veldig bra, men blir det mye nedbør og 
vi har en streng vinter, virker dette 
negativt inn på banens kvalitet.

Fremtidige mål for banen
- SGK’s bane har en flott beliggenhet. 
Vi ønsker at den også når det gjelder 
tilstand skal være en av de beste i 
landet. Gode spilleforhold også i dårlig 
vær, og lengre spillesesong. Banen bør 
tåle dagens høye spillebelastning bedre. 
Gode rutiner for miljørettet vedlike-
hold. Man vil få bedre og mer spen-
nende greenområder.

Leif ga så ordet videre til Svein Olsnes, 
arkitekt for prosjektet og medlem av 
komiteen.

Banens beskaffenhet
Svein orienterte om gammel drenering, 
hvorfor vannet blir liggende på fairway 
og om hvilke utbedringer som ønskes 
foretatt.

Hull nr. 1
er nå fullført. På grunn av kondemnert 
green og stort press fra medlemmene, 
besluttet styret å gjøre noe med dette 
hullet allerede i sommer. Arbeidet ble 
avsluttet 20. august med en total kost-
nad på kr. 853 157 inkl. mva.

Ombygging år 2002

Fase 1 omfatter teested 2 og teested 3, 
fairway 4 og fairway 9, green 9 og green 
10. Arbeidet vil bli påbegynt tidligst 
mulig på våren 2002, isåing 1. juli, 
gjerne før. Hele ombyggingen vil koste 
kr. 2 750 000 inkl. mva.

Svein orienterte om hvordan ombyg-
gingshullene skal spilles. Det vil i vinter 
bli laget 2 provisoriske greener.
Til slutt en rask gjennomgang av 
Ombyggingsprosjekt 2003 Fase 2 og 
Ombyggingsprosjekt 2004 Fase 3.

Finansiering
Rolf Heggheim fra styret fikk ordet og 
orienterte om hvordan prosjektet skal 
finansieres. Rolf viste til at de låneram-
mer årsmøtet tidligere har gitt styret, 
vil være tilstrekkelig til å dekke utgif-
tene til baneutbedring Fase 1. 
Verkstedbygg og hull nr. 1 er finansiert 
av driftsmidler, og lånet vil gi nok lik-
viditet til inntektene kommer i mars 
2002.
Det kom spørsmål fra medlemmene 
vedrørende Fase 2 og Fase 3 hvordan

dette eventuelt skal finansieres. For-
mannen svarte at det ikke er tatt noen 
beslutning om hvordan neste prosjekt 
skal finansieres, men et forslag ble frem-
met på siste ordinære årsmøte om å 
gjøre medlemskap om til omsettelig 
medlemskap/aksje for de som ønsker 
dette. Dette er en av flere muligheter 
som styret vil vurdere. 
Medlemmene ga ros til styret og bane-
komiteen for utbedringen av Hull nr. 1.

Det var videre positivt innspill fra 
representanter for sponsorene. Den 
enkelte sponsor bør kontaktes når deres 
respektive hull skal bygges om.

Styret’s forslag til å gjennomføre 
Fase 1
– Enstemmig vedtatt.

Nytt medlem i Banekomiteen
Formannen orienterte om at det måtte 
velges ny medlem til banekomiteen 
som følge av at Inge Ullestad som var 
valgt til banekomiteen på ordinært 
årsmøte i februar 2001, nå er ansatt 
som headgreenkeeper i SGK.

Banekomiteen’s forslag: Sverre Ekeli
Enstemmig vedtatt.

Formannen takket forsamlingen for 
fremmøtet og for positiv og konstruktiv 
holdning til Styrets forslag.

Stavanger, 19. september 2001.

Referatet er signert av:

Bodil Johannessen,
Bjørn Engseth 
Toril Rein

Styret innkalte til ekstraordinært  årsmøte 18. september 2001. Formålet var å presentere baneombyggingen,
i første omgang fase 1, for å se om medlemmene ville gi sin tilslutning til denne. Her følger referatet:

Formann i banekomiteen, Leif Ramsnes
orienterer om ombyggingen

Øvre del av  fairwayen og greenen på
hull nr. 9 skal ombygges i fase 1



Leif Ramsnes
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Korreksjon til artikkel i 
Stavanger Afteneblad

Som våre medlemmer sikkert har 
registrert har Stavanger Aftenblad 
i oktober skrevet om stridigheter 
i Sandnes & Sola Golfklubb.
I en artikkel 18. oktober ble vår 
klubb også nevnt, og det stod å 
lese:
”Vi (Sandnes & Sola GK) har 
bygd en helt ny bane for 10,5 
millioner kroner. Da Stavanger 
nylig bygde om hull 8 kostet det 
alene 1,5 millioner.”
Jeg har ikke til hensikt å blande 
meg inn i konfliktene i vår nabo-
klubb, men synes det kan være på 
sin plass med en faktakorreksjon 
til våre medlemmer.
Vårt nye hull 8 ble bygget i 1994 
og kostet kr 737 000. Siden det er 
benyttet begrepet ”nylig” og det 
er omtalt som ”ombygging”
(hull 8 ble bygget på et nytt sted) 
kan det være nærliggende å tro at 
det i artikkelen skulle stått hull 1 
istedenfor 8. Dersom dette er til-
fellet stemmer imidlertid også be-
løpet dårlig. Ombyggingen av hull 
1 ble fullført i slutten av august 
i år, og ombyggingen kostet
kr 853.000.

Illustrasjon
Ellen Jepson
etter skisse
av Svein Olsnes

Hull nr. 1
(green fullført
aug. 2001)

Fase 1:
Baneombygging
år 2002

Teested
hull nr. 2

Teested
hull nr. 3

Fairway
hull nr. 9

Fairway
hull nr. 4

Green
hull nr. 10

Green
hull nr. 9

Arbeidet på teestedet på hull nr. 2 er allerede godt i gang.
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Dette er mitt første innlegg i ”Røffen” som (head)greenkeeper. 
Jeg har skrevet mange innlegg før, men da i helt andre roller. 
Hadde noen forespeilet meg dette for bare få år siden, hadde 
jeg vel neppe trodd det. Men livet forandrer seg, og når jeg 
først fikk sjansen, var det bare å ”trø te”. Jeg må nok innrøm-
me at det lå mye tenking bak avgjørelsen. Etter 30 år som 
avd.ingeniør Ved K.B.U. i Stavanger kommune var det ikke 
lett å velge et nytt yrke.

Vi trives!
Men når det er sagt, så må jeg si at jeg stortrives med jobben 
her. Det å jobbe ute med det som spirer og gror, har vel 
alltid stått meg nært. Jeg vært ansatt siden slutten av juli, 
og det er ikke all verden en kan få gjort etter så kort tid, 
men jeg prøver hele tiden å se ting som kan forbedres. Siden 
dette er et nytt fag for meg, har jeg denne sesongen prøvd 
å være med på de fleste arbeidsoppgavene for å sette meg 
bedre inn i hva det går ut på.
I løpet av sesongen har vi flyttet inn i nytt verkstedbygg. 
Det er nok mange greenkeepere rundt omkring som mis-
unner oss et slikt flott bygg. Vi som jobber her stortrives i 
de nye omgivelsene. I og med at vi flyttet inn midt i sesongen, 
er det en masse ting som skal settes i system i vinter. Det er 
også en del rutiner som må forandres, men det tror jeg at alle 
er tjent med på sikt. Når vi først har fått et så flott bygg, så 
er det en viktig oppgave for oss å ta vare på de muligheter 
det gir.

Ombyggingen av banen

I sommer begynte byggingen av ny green på hull 1, og jeg
tror nok at de fleste av våre medlemmer synes det var en
riktig avgjørelse. Det var viktig å få etablert gras i dette om-
rådet før vinteren, og det har vi klart. Greenen er allerede
klippet 10 – 15 ganger og fairwayen utenfor 3 ganger. Arkitekt
Svein D. Olsnes, byggeleder Fidjestøl og entreprenør Leif
Lende har gjort en veldig bra jobb med det nye greenområdet.
Det er betryggende å vite at det samme teamet skal arbeide
med den videre ombyggingen som allerede er i full gang.
Fairway 4 og 9 er sprøytet ned. Green nr. 10 er vekk, og
arbeidet med ny green er i full gang. Arbeidet med tee nr.
2 er har startet, det neste blir tee nr. 3. Deretter blir det litt
opp til værgudene om vi kan fortsette i høst, men planen
er fairway nr. 4 og så til slutt fairway og green nr. 9. Det vil
helt klart være en stor fordel at mye av dette arbeidet blir
utført i vinter.

Den gamle 10-er greenen er fordelt litt rundt på banen. 
Torver fra denne er benyttet til provisorisk green på nr. 10, 
reparasjon av green nr. 2 og til greenen på gamle nr. 8. 
Ellers er det klippet ned et område foran haugen på nr. 4, 
og rett bak veien til drivingrangen på hull nr. 9. Begge disse 
blir provisoriske greener i 2002 sesongen.

NB! Blå  stake — hvit topp!
Et lite hjertesukk til alle medlemmer – Husk at blå stake 
med hvit topp betyr at ballen skal droppes ut. Disse stakene 
kommer det til å bli en del av i årene fremover. Vi har også 
dresset opp vintergreener og merket med blå stake med hvit 
topp. Jeg håper at flest mulig respekterer dette, så skal vi 
gjøre vårt beste for at vintergreenene skal bli bedre.

Slitt puttegreen
Det er kanskje mange av våre medlem-mer som har lurt på 
hvorfor puttegreenen har vært så mye stengt denne sesongen. 
Grunnen er til dels store vinterskader og at greenen er altfor 
liten i forhold til bruken som sikkert er mangedoblet de 
siste årene. På sikt må vi nok tenke på å bygge en større 
puttegreen. (Selv har jeg i mange år drømt om å bygge en 
på høyden mellom hull nr. 1 og hull nr. 10.)

Vi har planer
Ellers har vi prøvd å lage det litt ordentlig på parkerings-
plassen og utenfor klubbhuset (ikke ”Kafé-hjørnet). Det blir 
sopt og plukket papir hver morgen og ellers pyntet med litt 
planter og blomster. Jeg har en del ideer om å gjøre dette 
enda bedre neste år. Jeg synes det er veldig viktig å ha en 
presentabel ankomst til banen. Vi håper også  få satt opp 
skilter på parkeringsplassen som viser gjester hvor de skal 
henvende seg.
Frode og jeg er allerede begynt på Gjennestad Gartnerskole’s 
greenkeeperlinje. Vi kommer til å sitte på skolebenken mye 
av tiden frem til februar.

Jeg vil gjerne takke Reidar og Frode for et kjempebra sam-
arbeid. Reidar gjør en kjempejobb med måten han klipper 
våre fairways på og er veldig flink med maskinparken. Frode 
er en stå-på-gutt som kan trå til hva gjelder de fleste arbeids-
oppgaver. Ellers har vi hatt en flott gjeng med sommervikarer. 
Flere av disse har vært her mange sesonger, noe som er en 
stor fordel. Til slutt vil jeg takke alle medlemmene for bra 
tilbakemeldinger i den tiden jeg har jobbet her. Det gir meg 
inspirasjon til å stå på videre. Ha en god vinter.

Inge Ullestad

Inge med staben, Reidar og Frode

Greenen på hull 10 – her kjøres det på lass etter lass med masse



De som har fått lov til å komme bak 
i hagen til Inge og Toril, skjønner fort 
at her bor det noen som har kreative 
evner utover det vanlige. For her bugner 
og blomstrer det, det funkler og risler 
i vann, og rhododendronen kommer 
vel sjelden så godt til sin rett som her. 
Alt spiller sammen i en komposisjon 
som ikke bare er skapt av tilfeldigheter. 
Her har det vært en skapende hjerne 
bak, noen som verdsetter detaljene, 
men som ikke har mistet øye for hel-
heten. – Eller på hytta til Inge & Toril 
på Rennesøy. Her har Inge skapt et helt 
miljø i stein, tre og planter. En nytelse 
for øyet. Slike skapende evner (tror vi) 
må være bra å ha for en greenkeeper.

- Hvordan går det Inge, angrer du på 
den nye jobben? spør vi.

- Nei, det gjør jeg ikke, sier Inge. Synes
jobben blir kjekkere og kjekkere for
hver dag. Og jeg har fått mange opp-
muntrende tilbakemeldinger siden jeg
begynte, også fra flere som har vært
skeptiske på forhånd. Kanskje de ser at
enkelte ting blir gjort, – at noe skjer....

Inge ler godt av dette utsagnet som Nic
Jepson i sin kom med da ansettelsen
som headgreenkeeper var et faktum.
- Ja, det kan jo tenkes at det stemmer,
det som Nic sier.... I så tilfellet er det
jo litt gøy. Men jeg får meg sikkert en
på trynet en dag – det er jeg forberedt
på. Men jeg prøver å snakke med folk,
høre på hva de har å si. Føler at det er
en fordel at jeg kjenner så mange av
medlemmene. De kan være direkte
med meg, og jeg med dem. Og jeg må
si at det er svært sjelden vi som bane-
mannskap treffer på sure folk når vi er
ute på banen og jobber.

- Hva er det som opptar tiden din 
mest for øyeblikket?
- Ombyggingen, selvsagt, men i tillegg 
går både Frode og jeg på Gjennestad 
Gartnerskole i Vestfold, en utdannelse 
som skal fullføres i løpet av ett år. Det 
krever sitt, det også.

- Hva frykter du mest i jobben din?

I forhold til ombyggingen er det dårlig
vær. Vi har tunge kjøretøyer som frakter
masse fra byen til hull nr. 10 og 2 fra
kl 7 om morgenen til 10 om kvelden.
Med mye nedbør blir det sorpe og stor

belastning på de provisoriske veiene.
Men ennå ligger vi ennå godt foran
tidsskjema. Det er en stor fordel å få
gjort så mye som mulig i vinter når det
er få som er ute og spiller.

- Ellers skal vi beskjære og også ta ned
en del grantrær i vinter. Vi har fått til-
latelse fra kommunen som synes det er
en fordel at sitkagran bli tatt bort og
ev. erstattet med lauvtrær som er mer
typiske for  disse kanter av landet.

– Så du gleder deg til å gå på jobb 
om dagen?
- Ja, det skal være sikkert. Jeg føler vi 
har et solid team her med Reidar
(Meland) og Frode (Gjørmeland) som 
fast banemannskap. Reidar (55) er 
utrolig flink med maskiner og motorer. 
–Frode (21) er også flink med mekanikk 
og motorer – og det er aldri et nei å 
høre når du ber dem om noe. Det er 
herlig å jobbe med folk som har en sånn 
interesse for det de holder på med.

Vi ønsker Inge & staben lykke til med 
alle utfordringene som står foran dem. 
Det vil nok bli flere “ildprøver” for 
dem i de kommende år!
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“You should have been in
The Guiness Books of Records! –
You must be the first president
(formann) in a golfclub that has
applied for and even got the job as
a headgreenkeeper”

I løpet av sommermånedene 2001 har det vært ca. 200 per-
soner som har gjennomført teori og baneprøve og kvalifisert
seg til Grønt Kort. I tillegg har proene undervist 70 juniorer
som og har bestått prøvene. Golfens etikette er lagt inn som
en del av hele opplæringsprogrammet. De aller fleste som
har gjennomført prøven tilhører andre klubber i distriktet.
De som hadde hjemmeklubb, fikk et informasjonsbrev hvor
vi inviterte nye spillere til å delta i Onsdagssslicen. Dette er
et tilbud for å få spille med etablerte spillere, noe vi tror er
til stor nytte for alle nybegynnere – å se og å lære hvordan
det er å spille turnering, og ikke minst en påminnelse om
etikette på banen. Proene regner med samme pågang i antall
personer for neste år, og er allerede nå i gang med å planlegge
ny sesong. Noen strategier og rutiner vil endres for å forbedre
tilbudet til de mange som ønsker å få sitt Grønne Kort i

løpet av året 2002 – ta kontakt med proene, enten du er
nybegynner, eller – vil forbedre litt på svingen.
SGK har frem til nå forholdt seg til at utstedt Grønt Kort
er bevis på at teoretiske og praktiske ferdigheter er doku-
mentert en gang for alle. Vi har av den grunn ikke praktisert
årviss fornyelse kortet. HCP-komiteen mener at Grønt Kort,
medlemsbevis fra hjemmeklubb for inneværende år samt
betalt greenfee bør kvalifisere for spill på fremmede baner.

Det har imidlertid oppstått problemer for medlemmer som
har fremvist gammelt Grønt Kort på enkelte baner. For de
som skal reise og ønsker å spille på baner utenfor distriktet,
vil vi neste sesong utstede nytt Grønt Kort for de som ønsker
det. De som hovedsaklig spiller på SGKs bane, vil ikke trenge
nytt kort. Ha en god vintersesong.

 Hilsen Hanne Hjorthøy
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Av Dag Svihus og Leif Ramsnes

Om Stavanger Golfklubb som tradisjonsbærer. Og om 
en gammel, forlagt logo.

SGK har i dag ca 1600 medlemmer og er i sterkt vekst. Vi 
utgjør et miljø som har bidratt til at golf nå er en av Norges 
mest populære idretter. Et sant under hvis vi går tilbake 
bare 10–15 år, da klubben hadde problemer med sviktende 
rekruttering og få visste hva en venteliste var. Jo, golf har 
framtiden foran seg, slik det også har en fantastisk fortid.

Vår rike historie
Over halvparten av oss kom inn i SGK for mindre enn ti 
år siden. Mange kjenner derfor ikke klubbens rike historie. 
Klubben ble stiftet i 1956 og fikk landets tredje 18-hullsbane. 
Som tradisjonsbærer og tyngdepunkt i golf-Norge er vi 
fremdeles en foretrukket klubb når NGF arrangerer viktige 
turneringer. Klubben gir en unik ramme rundt spillet som 
blant annet sponsorer i dag vet å sette pris på. Og visste du 
at bladet Golfentusiasten (nå Norsk Golf), ble startet i 
Stavanger? Redaksjonen holdt til i klubben i 17 år, og ble 
overført til Oslo på 70-tallet.

En klassisk logo
Samtidig med at banen bokstavelig
talt ble gravd fram med hendene,
skapte grunnleggerne også en karak-
teristisk logo med symboler hentet
fra Stavangers byvåpen. Sporene lever
ennå for den som har øynene med seg,
blant annet øverst av hole-in-one tavlene.
På en skjoldformet bunn delt i tre vertikale bånd var det 
plassert to golfkøller og en eikestubbe. Idéen kom fra klubbens 
første formann Reidar Helliesen, som hentet inspirasjonen 
fra turer til England og Skottland. Utformingen tilfredsstiller 
gamle heraldiske tradisjoner, og den var helt bevisst.

En del av Stavanger
Eikestubben ble lånt fra Stavangers byvåpen som en takk 
til kommunen for en ikke ubetydelig tomt. Skjoldformen 
er på ingen måte original, og en rekke store golfklubber i 
inn- og utland bruker den. Men originalitet var nok heller 
ikke hensikten. I 1988, etter mer enn tretti års bruk, besluttet 
SGKs årsmøte med ca 50 medlemmer tilstede, å vrake 
logoen. Synkende medlemstall og ønske om å modernisere 
klubbens ansikt utad og kanskje virke mer folkelige skal ha 
vært begrunnelsen.

En debatt om å snu
Debatten om å bringe tilbake den gamle logoen er viktig, 
og den handler ikke om stygg eller fin logo, eller om smak 
og behag. Den handler om et stykke av vår opprinnelse –og 
om verdier som ikke bør feies under det historiske teppe. 
Slektskapet til Stavangers byvåpen gir i seg selv styrke til 
klubben. Til sammenligning bruker Viking Fotballkubb og 
Stavanger Turistforening eikestubben i sine logoer. Det er i 
denne divisjonen vi hører hjemme. Og det må synes. Under-
tegnede har i møte med kommunen fått bekreftet at SGK 
gjerne må ta opp bruken av vår gamle logo med eikestubben.

SGK som merkevare
Er dette så viktig da? Kan vi ikke bare behold ekornet? Det 
er jo så søtt! Jo, for mange er det nok mer akutt med for 
eksempel en utbedret bane. Men symboler er også viktige. 
De forteller om hvem vi er og hvordan vi ser på oss selv. For 
tiden lever de fleste klubber på den grønne gren. Men 
konkurransen vil komme. På noen områder har vi den alle-
rede. Konkurransen vil ikke bare gjelde nye medlemmer, 
men også sponsorer, turneringstildelinger, greenfeespillere 
og oppmerksomhet fra presse/media. I merkevarebygging 
snakker man om å ”innta en høyde” eller befeste én kjerne-
verdi i folks oppfattelse (Volvos = sikkerhet). SGK er også 
en merkevare, og vår ”høyde” kan svært gjerne være tradi-
sjoner. På dette området er det ingen som kan slå oss. Alt vi 
gjør utad må i så fall gjenspeile kjerneverdien klubben 
besitter. Et av virkemidlene her er vår logo.

Modernisert form
Vi har fått designere til å se på den gamle logoen. En utfor-
dring var at den fantes i flere ulike utførelser. Derfor måtte 
de utvikle en oppdatert utgave. Målet var å få utarbeidet et 
konkret forslag som du kan forholde deg til. Resultatet er 
svært tett på logoen slik den var i 1956. Det viser respekt 
for opprinnelsen, men er tilpasset en moderne tid. Etter 
undertegnedes meninger viderefører det foreliggende utkast 
verdiene i den gamle logoen, og tar våre tradisjoner med 
inn i en ny tid.

Den foreslåtte, bearbeidede logoen i farger og sort/hvitt

En gruppe medlemmer i Stavanger Golfklubb vil på årsmøtet tidlig i 2002 fremme forslag om at SGK's opp-
rinnelige logo i modernisert form blir tatt tilbake som klubbens logo. I en demokratisk klubb er det tilatt for å 
alle komme med forslag til årsmøtet. Det er opp til medlemmene med sin stemme å si fra om hvilken logo de 
foretrekker. Årsmøtet avholdes i februar neste år. I innlegget under gis det bakgrunn for forslaget om ny logo.



Verden går videre
Svihus og Ramsnes nøyer seg med å si at over halvparten 
av oss kom inn i SGK for mindre enn ti år siden. Jeg kan tenke 
meg at mellom 10 og 20 % av dagens medlemsmasse har hatt 
et forhold til den gamle logoen, og det er vel heller ikke sær-
lig mange flere som har sett den heller – før nå. Så vil altså 
Svihus og Ramsnes (som har vært medlemmer myyye lenger 
enn de fleste andre av oss), med en liten gjeng de har samlet 
rundt seg for å drive lobbyvirksomhet, ha tilbake den gamle 
logoen og "ta våre tradisjoner med inn i en ny tid." Hvem 
sine tradisjoner? Hvilke tradisjoner? De som nesten ingen 
kjenner? Tradisjoner er noe man vokser opp med, ikke noe 
man får kastet i fanget i godt voksen alder med beskjed om 
at denne tradisjonen må du begynne å følge, for sånn var 
det i gamle dager!
Da årsmøtet i 1988 besluttet å få ny logo var det "bare" 50 
personer til stede, sier Svihus med en viss forakt. De 50 med-
lemmene representerte den gang en prosentvis mye større 
del av medlemsmassen enn det antallet som stiller på års-
møtene i våre dager, og som ev. kommer til å stemme for 
eller imot forslaget som foreligger!!!

Når en bedrift skifter logo er det som regel for å signalisere 
at noe nytt er på gang, eller at logoen rett og slett er blitt 
så gammeldags at den ikke holder mål.
Hva er det med vår logo som ikke holder mål? Hva er vel 
mer naturlig for vår klubb enn å ha et ekorn i logoen!

 Den er symbolet på noe vi alle kjenner,
 som er en del av golfbanen vår. Elsket

       eller hatet. Den er en del av merke-
                                   varebyggingen til SGK siden 1988!

 Før den tid tenkte ikke klubben i
 "merkevarebyggingsbaner", det
 var ikke nødvendig.
 At Reidar Helliesen i gamle dager 
 valgte å bruke en eikestubbe i 

  skjoldet fordi han ville være hyggelig
 med kommunen som var så snille at

       de lånte ut store områder udyrket mark,
som ellers antageligvis ville blitt stående som en diger
barskog hvor ingen kunne ferdes, skal få stå uten kommentar.
Hvorfor har forresten Stavanger kommune en "eikestubbe-
vinranke" i våpenet sitt? Er Stavanger kjent for store eike-
skoger og vindruedyrking? Ikke kan jeg se at Stavanger
kommune har noe med om vi eventuelt brukte en eikestubbe
i det eventuelle skjoldet. Den ser allikevel helt annerledes
ut enn kommunen sin.
Flere kommunevåpen bruker eika i sitt
skjold, så noe særlig eksepsjonelt er vel
ikke det heller. Forskjellen er vel at de
andre kanskje har mye eikeskog som
symboliserer egnen deres. Så vidt jeg
vet er en eikestubbe en eikestubbe, den
kan tegnes på mange forskjellige måter.

Når det gjelder merkevarebygging og å befeste en kjerne-
verdi i folks oppfattelse, mener jeg at vår "høyde" bør være
at vi har evnen til nytenking, at vi er en åpen, vennlig og
imøtekommende klubb, at banens beskaffenhet er god, hva
vi kan tilby våre sponsorer, våre gjester og ikke minst med-
lemmene selv! Logoen skal vi bruke til å lage rammen rundt!
“Det er så søtt med ekorn!!” Det at vi har konkurranse fra
andre klubber etter hvert er kjempesundt. Hva gjør vi med
det? Jo, vi ruster opp banen slik at vi fremdeles kan bli regnet
med blant de flotte i Norge, og ikke minst ha et godt produkt
å tilby våre sponsorer og medlemmer. Jeg gad vite hvilke
sponsorer som av seg selv (uten påvirkning) har vurdert å
trekke seg pga at vi har et ekorn i logoen!?
Svihus har brukt grafiske designere (i flertall! ..) til å vurdere
den opprinnelige logoen og til å foreta visse justeringer.
(Svihus jobber i et reklamebyrå og har problemfri tilgang
på grafiske designere). Resultatet mener han tar våre tradis-
joner med inn i en ny tid... Etter min vurdering er justerin-
gene så små og ubetydelige, at det kanskje hadde vært
"morsommere" å bruke logoen som den opprinnelig var laget.
Er ikke det en del av sjarmen da? Poenget med å signalisere
alder og tradisjon gjennom logoen faller også bort, da det
er mange andre NYE klubber som gjerne vil ha et preg av
tradisjon (uten å ha det) og av den grunn velger skjold som
sin hovedform.

SGK’s tradisjon som de aller fleste kjenner den i dag er
ekornet, IKKE skjoldet. Vi har faktisk en logo som blir
husket av gjestespillere osv. Det er som sagt helt andre ting
enn en nygammel logo som skal til for å holde vår posisjon
i årene som kommer. La oss konsentrere oss om de store
oppgavene som ligger foran oss. La ekornet møte oss og vaie
i brisen når flagget går til topps ved neste sesongstart, og i
sesongene som følger. La verden gå videre!

PS  I fjor uttalte Suzann Pettersen at hennes yndlingsbane
i Norge er Stavanger Golfklubb. Tenk hun sa ikke "....til
tross for at de har et ekorn i logoen!"

Solfrid Foseide jobber til daglig i Stavanger Aftenblads PR-avdeling. Hun har jobbet i byrå som grafisk de-
signer i ca 20 år og har vært medlem i SGK siden 1991. Vi har bedt Solfrid kommentere forslaget  logobytte.

Bare noen få mil fra Stavanger
finnes det ikke mindre enn en
fylkeskommune og to  kommuner
som har eik i sitt våpen.
I motsetning til Stavanger har
disse kommunene store områder
med eikeskog.Lund EigersundVest-Agder

Vår nabo, Sola
Golfklubb m/ skjold,

stiftet 1993

Skei Golfklubb
m/skjold

stiftet 1995

NGF m/skjold
og køller i kryss,

stiftet 1948

Solfrid Foseide



 I 1987 hadde SGK ca 700 medlemmer (herav
 ca 30 % utlendinger). Klubben slet med
 økonomien. Medlemstallet hadde nærmest
 stagnert. På den tiden var golf i mye større

       grad enn i dag oppfattet som en snobbe-
                               sport. Det daværende styret hadde et

 ønske om å få flere til å spille golf og 
også øke antallet unge i klubben. Davær-

                        ende formann, Svein Knutsen, lanserte ideen
om å få laget en ny logo, og Ellen Jepson ble bedt om å lage
utkast til denne. Blant flere utkast valgte styret ekornet, og
logoen ble vedtatt på årsmøtet tidlig i 1988. Grunnen til at
det i den tiden ikke ble bygget videre på skjoldet, var nok
et ønske om å signalisere noe “nytt”, at klubben ikke var
“lukket” eller “snobbet”, men åpen for alle. Det ble også

lagt vekt på at logoen
skulle ha appell til de
unge. Det føltes natur-
lig å velge ekornet.
Alle som har spilt på banen vår har stiftet bekjentskap med
disse dyrene (som det heldigvis ennå finnes en god del av).
I så måte er ekornet ganske karakteristisk for akkurat SGK.
Og så vidt vites den eneste klubben i Norge som har ekorn
i sin logo.
Da SGK senere ble lansert som miljøklubb nr. 1 i Norge,
sto ekornlogoen ialle fall ikke i motsetning til den nye
miljøprofilen. Men det kan nok ikke tilskrives logoen at
golfsporten i Norge fra ca 1990 har hatt en formidabel ut-
vikling, og at vi de senere år har hatt lange ventelister med
folk som ønsker å bli medlem i vår klubb.

Red.

Jeg tror de fleste er enige om at banen
og spilleforholdene har vært rimelig
bra i år. Mye av dette takket være
vennligsinnede værguder etter St.hans,
men også god jobbing av greenkeeper
og banemannskaper. Følgende er en-
kelte eksempler på tiltak som jeg og
mange andre har registrert og som vi
har satt stor pris på:

1. Skikkelig markert klipping av semi-
rough og foregreener. Også roughen er
holdt fint nede slik at spillet har vært
minimalt sinket av folk som leter etter
ballen sin.

2. Bunkerne har vært fint raket og
kantene rundt klippet. Ja, til og med
kantene på teestedene er regelmessig
klippet og har gitt et godt inntrykk av
at noe har “skjedd”.

3. Noen områder rundt enkelte greener
har vært merket som GUR, slik at vi
har sluppet å få ødelagt et brukbart inn-
spill som landet litt utenfor greenen.

4. Bossdunker ved tee nr. 2 og 11 hilses
også velkommen av mange. Meget bra !!

5. Benkene er også malt og det er vann
i ballvaskerne, selv om toppen på noen
av dem er litt løse.

6. En del kratt og busker er kuttet ned
ved teested nr. 4 slik at sola slipper
bedre til.

7. Greener og teesteder har vært plan-
messig perforert, sanddresset og gjødslet
og resultatet har vært ubetinget positivt.

Alt i alt, merkbare forbedringer som
lover godt for kommende sesonger.
Godt jobbet!!!

Men, aldri så bra at det ikke kan bli
bedre, så derfor har jeg også noen kon-
struktive forslag.

1. I hele sommer har jeg forsøkt å holde
et øye med at spillerne reparerer ned-
slagsmerker på greenene og har også selv
reparert utallige ureparerte nedslag.
Om det har hjulpet nevneverdig er
usikkert, men det jeg har funnet ut er
at ganske mange ikke vet hvordan de
skal reparere et nedslagsmerke. Dette
gjelder mange grøntkortspiller som sier
at de aldri har lært det på grøntkort-
kurset. Dessverre er det også mange er-
farne spillere som “glemmer” å reparere.

2. Enkelte medlemmer bruker banens
greener som treningsgreener for inn-
spill og bunkertrening og er i tillegg
lite flinke til å reparere etter seg. Det
er heller ikke uvanlig å se spillere som
spiller alene med 3 eller 4 baller og som
ikke er så nøye med å reparere både
oppslått torv og nedslag på greenene.

3. Det er satt opp et lite (frimerke) skilt
om at det ikke er tillatt med prøvesvin-
ger på teested. Vel og bra, men det gir
dårlig signaleffekt når enkelte “promi-
nente” medlemmer ser ut til ignorere
skiltet og svinger i vei med andre med-
spillere like utenfor svingradius. Jeg har
påtalt dette overfor yngre spillere og
blitt møtt med at “når han og han kan
gjøre det, så kan vel jeg også gjøre det”.
Det må bli slutt med at enkelte anser
regler og etikette å gjelde for alle andre
enn seg selv!!

4. Nå som det er tralleforbud på banen
ser vi ennå flere eksempler på at enkelte
mener at “regler gjelder for alle andre
enn meg”. Det blir nokså meningsløst
å påpeke forbudet når de repliserer at
“jeg har fått lov av NN”, som selvfølge-
lig er en god venn. Signaleffekten ute-
blir heller ikke. Hvis vi skal ha unntak,
bør det gjøres ved at de får et synlig
bevis på at de har fått dispensasjon.
(F. eks. en egen TAG eller lignende).

Vi har ofte sett John Finstad i sin lille bil putrende rundt på banen der han prøver å holde oss uregjerlige spillere 
i ørene og sjekker startider opp mot hvor vi befinner oss i ruta. På sine runder med bilen eller køllene obser-
verer han mangt og meget. Her er hans oppsummering av og kommentarer til sesongen som gikk:

Med vennlig hilsen
John Finstad
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Turneringskomiteen har nylig avsluttet årets 
arbeid. Vi har i år hatt 25 klubbturneringer 
fra midten av april til Lees Bag den 7. oktober. 
Sistnevnte turnering samlet hele 100 delta-
kere. Det er bra, men hva med de andre 
turneringene…(?)

Synkende deltakelse
Vi har registrert de senere årene at deltak-
elsen på klubbturneringene har vært 
synkende. Derfor prøvde vi i år å ”kutte” ut 
noen turneringer, samt foreta noen juste-
ringer. Dette har ikke gitt resultater. Det er 
de ”samme” 20 som hele tiden er med på 
turneringer i klubbens regi. Hvorfor er det 
slik?

Mange medlemmer spiller
i sponsorturneringer
Det er en kjensgjerning at det etter hvert er 
blitt mange sponsorturneringer. Dette er vik-
tig for å ivareta klubbens økonomiske 
balanse, og disse turneringene har ofte stor 
deltakelse. Sponsorturneringene er populære 
av flere grunner; det spilles i arbeidstiden 
(får fri fra “kjedelig” arbeid), det er som oftest 
flotte premier, og ikke minst, en får ikke 
”ødelagt” helgen slik som ofte er tilfellet med 
en ordinær turnering. Vi ser at mange av 
klubbens medlemmer spiller i sponsorturne-
ringene. Dermed bleir det kanskje ikke like 
spennende for disse spillerne å delta i en 
”ordinær” klubbturnering.

Ønsker vi klubbturneringer 
og er det behov for disse?
Som leder for turneringskomiteen håper jeg 
at vi kan fortsette med klubbens turneringer. 
Vi må kanskje endre på noe og prøve å gjøre 
disse turneringene mer attraktive.

Send inn utfylt spørreskjema 
angående turneringer
Vi i turneringskomiteen ønsker å få innspill 
fra klubbmedlemmene. I spørreskjemaet til 
høyre har vi formulert noen spørsrmål som 
vi gjerne vil at du skal svare på.
Når du har fylt ut skjemaet, legg det i en 
konvolutt og putt det oppi scorekortkassen 
i klubbhuset eller send det til:

Stavanger Golfklubb 
Turneringskomiteen
Longebakke 45
4042 Stavanger

Medlemmer som vanligvis ikke deltar i 
turneringer, bes spesielt om å svare. 
Deres utspill vil hjelpe oss i arbeidet med 
den videre tilretteleggingen av turneringene. 
Klarer vi å gjøre en god jobb der, håper vi 
det kan gi resultater i form av større deltakelse 
på turneringene. Vi må få den gode gamle 
klubbfølelsen tilbake!

Ps Vi bør ha utfylt spørreskjema i hende 
innen begynnelsen/midten av desember.

Morten Vestbø

1. Har du deltatt i klubb-
turneringer i år?

ja nei

2. Hvor mange
turneringer?

ingen 1

2–5 6–10

mer enn 10

3. Har du deltatt i
sponsorturneringer i år?

ja nei

4. Hvor mange
sponsorturneringer?

ingen 1

2–5 6–10

mer enn 10

5. Syntes du det er for
mange klubbturneringer?

ja nei

6. Syntes du shotgunstart
er en bedre løsning enn
vanlig start fra 1. tee?

ja nei

7. Bør vi ha en fast tur-
neringsdag, f.eks lørdag,
og dermed turnerings-
fri søndag?

ja nei

8. Hva kan gjøres
annerledes med klubb-
turneringene?
Har du en ide eller for-
slag om type turneringer/
regi/tidspunkt

9. Skriv ned ros og ris.
Vi håper dermed vi kan
lære noe, og bli bedre.

Fra årets KM, fra venstre John King, Erik Tage Johansen og Magnus Jepson
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Norgesmestere for Lag
Det har vært en særdeles aktiv sesong 
for juniorene med stor bredde og mange 
gode individuelle resultat.

Jentene kommer
Pågangen fra nye spillere på treningene 
var isesongen så stor at juniorkomiteen 
måtte legge om treningsmodellen fra 
midt i sesongen. For å øke treningsut-
byttet ble treningsgruppene gjort mindre 
og det ble satt inn flere instruktører. 
Dette førte til ekstra kostnader slik at 
juniorkomiteen måtte innføre trenings-
avgift for enkelte grupper. I skrivende 
stund er ikke erfaringene med den nye 
treningsmodellen evaluert, men alt 
tyder på at juniorkomiteen vil jobbe 
videre med den samme treningsmodel-
len neste sesong.
   I løpet av sesongen er det gjennomført 
nybegynnerkurs for over 150 spillere 
hvorav ca. halvparten har klart kravet 
til grønt kort. I tillegg er det ca 100

juniorer som følger de ukentlige trenin-
gene. Det  er ekstra hyggelig er at vi 
har fått til ei gruppe på 10–15 jenter 
som viser stor interesse. Juniorkomiteen 
håper at disse fortsetter og drar med 
seg enda flere jenter til klubben.

Mange konkurranser 
Juniorkomiteen har arrangert sosiale 
juniorturneringer hver 14 dag gjennom 
hele sesongen. Den siste av disse ble 
gjennomført 29. sept. i skumringen med 
45 deltagere. Turneringen var avslut-
ningen på sesongen og klubbens for-
mann, Steinar Fløisvik, var tilstede for 
å dele ut fremgangsprisene og beste-
mannsprisene for både jenter og gutter. 
I tillegg til rene klubbturneringer er 
det lokale B- og C-tur samt Sola Spon-
sorcup som har trekt flest deltagere fra 
Stavanger.  C-tur er for de som er under 
13 år og/eller med handicap over 18. 
Disse konkurrerer kun lokalt og har i 
år hatt turneringer på Stavanger, Sola,

Jæren og Randaberg. Stavanger har
hatt mer enn 50 % av alle deltakere i
flere av turneringene og med mange
bra resultat. Dette er et bevis på at det
vokser godt i klubben.
B-tur er en rekrutteringsklasse for de
som ønsker å spille A-tur. B-tur har de
siste årene vært landsdekkende, men
for inneværende sesong  ble det på Sør-
vestlandet arrangert en egen regional
B-tur. Fortsatt var det mulighet for å
rykke opp til A-tur gjennom gode resul-
tat på B-tur. Den lokale B-turen ble
startet på initiativ fra Stavanger og Sola
p.g.a. store reiseutgifter ved turneringer
på Østlandet. Erfaringene fra årets se-
song er så positive at det ser ut til at
NGF vil innføre regionale B-turer over
hele Norge. Årets B-turneringer har
blitt arrangert i Stavanger, Sola,
Kristiansand og Sandnes og Sola.

A-tur er for landets aller beste juniorer
og er en landsdekkende tur hvor man

Et knippe av Stavanger Golfklubbs mange flotte golftalenter. Fra venstre Stian Soltvedt, Erlend Engelsgjerd, Karen Th. Vatnamot,
Lars Engseth, Christopher Juvkam og lengst til høyre Eirik Tage Johansen. Sistnevnte er ikke lenger juniorspiller, men likefullt et flott
forbilde for de unge. Bildet ble tatt i anledening Junior NM på Sola Golfklubb.

forts. neste side

Skriv inn tekst her



konkurrerer om rankingpoeng og en 
endelig vinner gjennom sesongen. 
Årets første turnering ble tradisjonen 
tro avholdt i Stavanger og fortsatte 
med turneringer på Nes, Asker, Sorknes 
og finalen for de 16 beste guttene og 
8 beste jentene på Losby i begynnelsen 
av sept. Stavanger hadde gjennom hele 
sesongen spillere som hevdet seg helt 
i teten, og hadde tilslutt 5 (4 gutter og 
1 jente) spillere som var kvalifisert til 
finalen på Losby. Dette var flere enn 
noen annen klubb. Igjen et bevis på at 
vi ikke bare har bredden, men også 
toppene i klubben.
Av individuelle plasseringer blant A-
tur spillerene stod Lars Engseth for den 
beste med en 2. plass på Asker. Lars 
var også den beste spilleren fra Stavan-
ger på årets rankingliste med sin 7. plass. 
Av andre utmerkede individuelle re-
sultat er Stian Soltvedts score fra 
Juniorpokalen i juni ett høydepunkt. 
Stian vant denne tradisjonelle pokalen 
etter to runder på 71 fra back-tee i 
Stavanger.
Dessverre ble det ikke arrangert egen 
klasse for juniorjentene i årets klubb-
mesterskap. P.g.a. liten deltagelse i dame-
klassen ble de to jente/dameklassene 
slått sammen til kun en dameklasse. 
Blant guttene var det Erlend Engels-
gjerd som trakk det lengste strået etter 
4 solide runder. Gratulerer til Erlend.

Lag NM i Drammen
Både jentene og guttene dro til Dram-
men i begynnelsen av juli med store

ambisjoner om å vinne lag NM.
Guttene var rangert som beste lag, og
de vant også slagspillkvalifiserningen
over 3 ganger 36 hull. Jentene lå på en
3. plass etter sin kvalifisering over 2
ganger 36 hull. Dermed gikk begge lag
til semifinale. Her møtte guttene Oslo
golfklubb mens jentene møtte Drammen.
Guttene vant sin kamp rimelig komfor-
tabelt mens jentene dessverre tapte sin
kamp. Jentene møtte Losby i kampen
om bronsemedaljene, men måtte også
her dessverre se seg slått. Guttene møtte
Bærum i finalen og så lenge ut til å
cruise inn til seier etter at de vant begge
foursome matchene på formiddagen.
Ettermiddagens tre singlematcher ble
derimot mye jevnere enn kaptein Jan
Egil Nærland satt pris på. Stavanger lå
lenge klart nede i to matcher mens den
tredje matchen hele tiden lå og vippet.
Erlend Engelsgjerd var dormie 4 mens
Lars Engseth var 5 ned med 7 hull igjen.
Erlend vant 3 hull på rad, men måtte
tilslutt gi tapt på det 18 hullet. Lars
vant 5 hull på rad og kom til 18 hullet
helt likt med sin motstander. Etter mye
dramatikk hvor Bærumspilleren brukte
mer enn sine 5 tilmålte minutter på å
finne ballen, men hvor Stavanger lot
han spille videre uten straff, senket Lars
en 3 meters put for seier på hullet og
seier totalt for Stavanger. Dermed var
klubbens 4. Lag NM på 6 år et faktum.
På jentelaget spilte Camilla Klovning,
May Rita Sunde og Karen Th. Vatna-
mot med Henning Lindanger som
kaptein.

For guttene spilte Erlend Engelsgjerd, 
Lars Engseth, Christopher Juvkam, 
Jens-Aleksander Lydersen og Stian 
Soltvedt med Jan Egil Nærland som 
kaptein.

Representasjonsoppdrag 
Klubben har hatt flere spillere som har 
vært på vippen til å representere Norge 
i internasjonale turneringer i løpet av 
sesongen. På jentesiden har Karen Th. 
Vatnamot vært i diskusjonen gjennom 
hele sesongen og deltok bl.a. på tre-
ningsleir med landslaget i Danmark og 
Sverige på vårsesongen. Karen falt dess-
verre ut da landslagene til Europa-
mesterskapet og til Nordisk mesterskap 
skulle plukkes ut.
Blant guttene var det flere Stavanger-
spillere som var i landslagsdiskusjonen 
etter vårens tre første turneringer. Både 
Erlend, Christopher, Stian og Lars lå 
lenge meget godt an. Det hele ble av-
gjort på Asker hvor Lars med sin 2. 
plass ble belønnet med en plass på EM-
laget som dro til Polen. Med sine 13 år 
er Lars en av de aller yngste som noen-
sinne har representert et norsk golf-
landslag. Stian lå også meget godt an 
til en plass på EM laget, men lands-
lagsledelsen bestemte seg til slutt å gi 
sisteplassen på laget til en spiller lenger 
nede på rankingen.

Hederstegn
Steinar Fløisvik stod for utdelingen av 
fremgangs- og bestemannsprisene i for-
bindelse med sesongavslutningen. Det 
var mange kvalifiserte kandidater. Til 
slutt falt valget på Lise Lørup og Kristian 
Kvassheim til fremgangsprisene og til 
Karen Th. Vatnamot og Lars Engseth 
til bestemannsprisene.

Takk for i år
Juniorkomiteen vil til slutt takke alle 
spillere med sesongen som har gått og 
håper at dere holder formen ved like i 
løpet av vinteren og at dere kommer 
tilbake neste sesong minst like ivrige 
som i år.
Juniorkomiteen vil også takke styret 
for at klubben stiller ressurser til rådig-
het for en bred satsing på juniorarbeid 
i klubben. Vi har vært og ønsker fortsatt 
å være den klubben resten av golfnorge 
ser til når det gjelder juniorstatsing.
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Treningsiveren er stor – kanskje spesielt hos de aller yngste.

Bjørn Engseth



Eldre junior er vel i praksis en bedre betegnelse på både
komiteen og spillerne. Det har vært en rimelig aktiv sesong
hvor hovedinnsatsen har vært fokusert mot følgende:

• Eurocard Norgescup, i alt fem turneringer inklusive 
finalen på Losby.

• NM Lag

• NM Individuelt

Forøvrig har tre av spillerene representert for NGF
internasjonalt.

Aktive spillere:

• Daniel Gallaher • Eirik Tage Johansen •Tom Jarle Sunde
• Magnus Jepson • Susanne Jepson • Erik M.Olsen
• Christopher Juvkam

I siste utgave av golfbladet fremsetter både landslagssjefen 
Peter Svallin og Susann Pettersen krav til amatør-elite-
spillere som er forskjellige fra kravene som stilles til til 
klubbgolfspillere. De mener at kravene til de som skal repre-
sentere NGF og får støtte fra NGF blir annerledes neste år. 
Det får både komiteen og den enkelte ta inn over seg når 
konturene av forventningene blir klarere.
Komiteens arbeid har vært rettet mot å legge forholdene til 
rette for individuell trening hos de aktive spillerene og deres 
deltakelse i Norgescup og NM. Noen har trent litt sammen 
med Junior Elite gruppen.
SGK har stort sett deltatt med inntil fem spillere på alle 
Eurocard Norges Cup turneringene, Meland, Arendal og 
Kongsberg. Noe blandet resultat fra disse medførte at bare 
Daniel og Eirik Tage var kvalifiserte til å spille finalen på 
Losby. I matchfinalen tok Daniel en fin 2. plass og Eirik 
tage en 3. plass.

Eirik Tage Norgesmester individuelt Herrer  I 
NM Individuelt Herrer/Damer på regntunge Hauger golf-
bane ble Eirik Tage Norgesmester og vinner av Kongepokal 
og det hele. Daniel tok en flott 3. plass. Dermed kvalifiserte 
de seg begge til videre internasjonale oppdrag. Daniel til 
greske Åpne hvor han tok en 6. plass og Eirik Tage til italien-
ske Åpne hvor han tok en 3. plass. Susanne tok 10. plass 
blant damene i NM Individuelt.

Bra bredde på elitespillerne
Et resultatmessig klart  høydepunkt for SGK Elite var NM 
Individuelt med gull og bronse.
Men den flotte innsatsen til både Dame- og Herrelagene i 
NM-Lag viser at SGK også har bredden i golf. Det unge 
damelaget, som besto av Susanne, Camilla og Karen med 
Nick Jepson som lagkaptein, tok en flott 4. plass på Grenland 
i år. Likeledes tok herrelaget, som besto av Daniel, Eirik 
Tage, Tom Jarle, Magnus og Erik Marthon, innersvingen på

de øvrige lagene. De konkurrerte med lag som stilte med 
inntil to proffer pr. lag, og klarte å ta en fin 3. plass, bare et 
slag bak nr 2. SGK var det beste rene amatørlaget.

Flott innsats internasjonalt
Eirik Tage og Susanne representerte NGF blant annet på 
EM-lag. De vel høyest skattede resultatene internasjonalt 
oppnådde EirikTage på SAS Invitational i Stockholm hvor 
han vant Junior Price, tok en 3. plass i Italia og 2. plass i 
Østerike samt 2. plass i JMI i Sverige etter sudden death. 
Internasjonale representasjonsoppdrag er krevende, men 
også lærerike er konklusjonen. Det er NGF som bærer 
kostnadene ved internasjonale oppdrag.
Komiteen og spillere har gjennom året hatt et meget godt 
og fleksibelt samarbeid med pro Jan Egil Nærland som vi 
takker for.

Aksel Johansen

Det er Eirik Tage Johansen (t.v.) som er selveste gromgutten både
i klubbsammenheng, nasjonaldt og i år også internasjonalt. Det er
kun med knallhard trening og dedikasjon det går an å oppnå så mye.
Her sammen med en annen elitespiller, Magnus Jepson under KM
i høst. (billedtekst v/red.)



Alle som besøker Stavanger Golfklubb’s driving range denne
sesongen vil bli møtt av ovennevnte sitat som TotalFinaElf
har lånt fra den tidligere storspilleren Gary Player.
TotalFinaElf sponser i år Stavanger Golfklubb.
For Stavangerfolk har Elf vært et kjent navn siden ”oljå”
kom. På folkemunne gikk ryktet om Elf’s utmerkede kantine,
og heldig var den som enten hadde jobb der, eller i alle fall
venner og forbindelser som en kunne besøke. Navnet er
nytt, virksomheten har endret seg, men kantina er den
samme. Firmaet er fremdeles lokalisert i Dusavik, men har
også kontorer i Oslo og Harstad.
- ”For selskapet har Friggfeltet vært det viktigste produk-
sjonsfeltet de siste 30 årene, men nå er det dessverre i ferd
med å tømmes,” forteller Dag Olaf Ringe, Manager
Communications, før han fortsetter: - ”I sin glansperiode
produserte feltet 1/3 av det totale gassforbruket i England,
men altså vil produksjonen nok ta slutt en gang i 2003.
Deretter vil feltet stenges, og det arbeides nå med en plan
som beskriver hvilke deler av plattformene som skal fjernes,
og hva som vil stå igjen. TotalFinaElf vil selvsagt stille samme
krav til sikkerhet i løpet av fjerningsperioden som i produk-
sjonstiden. Installasjonene gir tekniske, risiko, kostnadsmes-
sige og miljømessige utfordringer, men TotalFinaElf  samar-
beider med myndighetene og andre interessegrupper for å
finne løsninger som forener disse. Friggfeltet har dermed
tjent både stat og firma trofast i perioden.”
I 1999 ble Total, Fina og Elf slått sammen på verdensbasis,
og er nå det 4. største olje/gass-selskap i verden. I alt 127.000
mennesker arbeider for selskapet.
I Norge har Total og Fina fusjonert, mens TotalFinaElf
(tidligere Elf) er et eget selskap som i løpet av 2001 vil bli
fusjonert med Total og Fina. I praksis er selskapene fusjonerte

oljeselskap i Norge, og er absolutt i teten også om vi bruker
produskjon per dag som målestokk.

Dag Olaf Ringe, Manager Communications, kan fortelle at
TotalFinaElf er dypt involvert i støtte til kulturarrangementer
her i distriktet, med kanskje MaiJazz som det mest synlige
og hørbare. Nå ønsker firmaet i tillegg å markedsføre seg
mot et annet publikum samt næringsliv, og hva var da mer
naturlig enn Stavanger Golfklubb?
- ”Stavanger Golfklubb har en flott bane, et godt miljø og
stor aktivitet, noe vi ønsker å bli assosiert med,” sier Dag
Olaf Ringe i  TotalFinaElf, før han legger til at det selvsagt
er et stort pluss for firmaet at flere ansatte allerede er medlem
i klubben og trives veldig godt der.
I juni arrangerte TotalFinaElf en golfturnering for ansatte
og kunder, og Dag Olaf Ringe mener dette er en utrolig flott
måte å bli kjent med andre på, og å utvikle nettverk mellom
firmaet og samarbeidspartnere, og mellom ansatte.

Tekst og bilder: Turid R.Tafjord

Lørdag 22/9 var det klart for sponsortur
til Scottish Highland sammen med
Braathens. Etter en rask flytur med
påfølgende 1 times busstur var vi klar
for første stopp, nemlig et whisky des-
tillery. Her ble vi guidet gjennom
destilleriet og fikk god innsikt i hvordan
produksjonen av whisky foregår. Det
var både interessant og lærerikt og vi
fikk også prøvesmake. Etter en rask buss-
tur var vi klar for reisens første golfmål,
linksbanen Old Moray. En krevende
og flott bane med mange utfordringer.

Etter runden dro vi til Claymore House
hotel i Nairn. Dette er et lite og koselig
hotel med store rom og svært god ser-
vice. Kvelden ble avsluttet med et godt
måltid på hotellet. Søndagen var vi klar
for en ny runde golf på ærverdige Boat
of Garten, en veldig koselig og vanske-
lig par 69 bane. Etter en krevende runde
var det godt med en runde i baren før
vi dro tilbake til hotellet før å gjøre oss
klar til Skotsk aften som ble sponset av
Braathens. Som seg hør og bør i Skott-
land begynte kvelden med whiskysma-
king. Et populært tiltak blant deltake-
rne. Kveldens måltid startet med Haggis
(bedre kjent i Norge som morepølse).
Det ble et flott måltid med mye god
mat og drikke samt gode kulturelle
innslag med lokal sekkepipemusikk og
dansere. Under desserten ble premiene
delt ut. Vinneren denne gang ble Lance
Spencer. Mandag morgen spilte vi
Narin Dunbar, nok en linksbane av
høy kvalitet. Det blåste litt men det

hører jo med i utfordringene på links-
bane…..Fornøyde etter 3 runder spill
bar det tilbake til Norge. Dessverre tok
det lang tid å komme hjem. Noen skole-
ungdommer prøvde å smugle med seg
paintballpistoler til Norge med det
resultat at alle måtte ut av flyet og all
bagasje ble gjennomgått på nytt. (man
kan trygt si at disse ungdommene ikke
sto høyt i kurs på flyturen hjem).
Fire timer forsinket var vi hjemme med
en masse gode minner fra nok en
vellykket sponsortur.

  Ådne Stensland
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The weather was more cooperative
this season, especially as our tourna-
ments were winding down during
the month of September, when
there was abundant sunshine and
warm temperatures.

Since we are now two marshals
monitoring the course, we have
noticed an improvement in the
speed of play.  It is suggested each
golfer be ready to play when it is
his og her turn. Also, please be
observant of the players behind you;
allow them to play through when
you are searching for a ball or
causing a delay.

There is still a difinite need for
players to replace their divots, rake
the bunker after play, and to repair
their ball mark on the green (plus
one more!).

We attempt to maintain control as
we traverse the course, but we
cannot be everywhere.  We ask that
if you observe infractions or course
abuse, please inform us, and we will
take appropriate measures to rectify
the problem.

We wish you a good winter and
look forward to seeing you in April.

Ray Feltey & John Finstad

Nå er det ubønnhørlig slutt for
i år. Det har jo vært en flott
sesong, synes jeg. Mye bra golf-
vær. – Kommer akkurat hjem
fra en tur på golfbanen. Har
ryddet sammen alle stolene på
uteplassen. Nå skal de få tørke
opp på løen til Inge i vinter, og
så skal de pusses opp til våren.
De kommer helt sikkert til å
bli flotte igjen. Etter ryddingen
spilte vi 9 hull. Det ble en våt
fornøyelse ettersom det var
veldig vått på banen, og i tillegg
så pøsregnet det hele tiden. Vi
er veldig glade i sporten vår når

vi tar turen ut på banen i dette været. Nå blir det nok kryssord og trege morge-
ner på sofaen noen helger framover, bare for å gjøre oss helt klar til en ny
sesong.
Vi i Miljøkomiteen har også i år gjennomført onsdagsslicen annen hver onsdag.
Dessverre er det ikke så mange som er med oss på onsdagsslicen lenger. Men
de trofaste som er med, synes de har godt utbytte av det. Onsdagsslicen er jo
ikke bare for dem som nettopp har tatt grønt kort. Det er jo for alle, men kanskje
mest for dem som spiller lite golf eller konkurranser ellers. På Onsdagsslicen
treffer du andre medlemmer. Du kan også avtale spill med andre. Det er ikke
bare du som sitter der og er litt nervøs for å melde deg på konkurranser. Kom
på Onsdagsslicen! Det er jo helt uhøytidelig det vi driver med, men du får en
liten innføring i regler om du trenger det – og hvem gjør ikke det!!  Etterpå
har vi kaffe og ballpremier. Vi må se om vi kan får markert oss litt bedre foran
neste sesong, slik at vi får kødannelser igjen. Det var det på Onsdagsslicen for
noen år siden.
Miljøkomiteen har også vært vertskap for Maikatt, St. Hans Mix og Friendship
Trophy. Det er tre turneringer med sosial sammenkomst og bespisning etterpå.
Maikatt er en enestående dameturnering. St. Hans Mix og Friendship Trophy
er en turnering hvor par spiller sammen. Spilles hhv i juni august. Disse
Turneringene har vi fått gode tilbakemeldinger på, og vi kommer ganske sikkert
sterk tilbake også her neste år.
Vi i miljøkomiteen er veldig glade for at vi har fått en kar som Inge Ullestad
som headgreenkeeper. Han skjønner at alle liker at det er pyntet med blomster
på uteplassen. Det er han som har kjøpt inn de store, flotte, blå krukkene og
fylt dem med blomster. Flott! Vi kommer nok på flere måter se at Inge Ullestad
liker at førsteinntrykket når du kommer til Stavanger Golfklubb er pent.
Vi har planer for våren. Når det så gjelder førsteinntrykket av Stavanger Golf-
klubb, kan vi gjøre veldig mye alle sammen. Det viser seg at vi må bare terpe
og terpe. Bosset skal i bosscontainerene!!!! Altfor mange bare hiver bosset fra
seg. Vi har nå fått satt opp bossdunker ved utslaget tee 2 og ved tee 11.  For
dere som ikke er ferdig med å spise niste-
pakken eller sjokoladen ved de nevnte
teesteder, ta bosset med inn til hull 10
eller 18 og hiv det i de store sorterings-
kildene vi har der. Det skal så lite til.
Vi i miløkomiteen, Tønnes, Egil, Reidar,
Tor, Ann Helen, Birte, Elisabeth og jeg,
Åse, vil få takke for i år.
Neste år kommer vi sterkt tilbake i en
litt ny sammensetning, men med de
samme målene.

 Miljøkomiteen, v/Åse K. Dalheim



Sesongen er over – men noen hver av oss tenker vel tilbake
på den som var. Forhåpentligvis husker vi best de gode rundene,
birdiene, de varme dagene og de hyggelige medspillerne. Men
kanskje lurer det i bakhodet at vi kunne blitt bedre hadde vi
bare trent litt mer. Muligheten til å trene inne om vinteren er
jo der. Og i de mørke vinteraftene burde vi ha tid til å ta en
titt i regelboken. Kankje er dette mål vi burde sette oss for de
kommende månedene?

Hva sesongen angår er det bare å si at ennå flere enn i fjor var
med på den ukentlige treningen på forsommeren. Dette tyder
på at det er noe vi bør fortsette med. Men hvorfor er deltakelsen
i turneringer så dårlig? Argumentet med at " jeg er ikke god
nok" holder ikke. Stort sett spiller vi Stablefordturneringer og
alle har like god sjangse til å vinne. Andre argument som at
"jeg visste ikke at der var turnering" er heller ikke helt holdbare.
Det er bare å ta turneringsheftet for seg ved sesongens begynnelse
og merke av i sin egen 7ende sans hvilke konkurranser en kan
tenke seg å være med på. Altså damer: skjerp dere i så måte.
Spillet blir bedre, en blir kjent med nye medspillere og ikke
minst kan vi kanskje få et bedre damemiljø hvor både nye og
etablerte spillere har det hyggelig sammen.

Ikke vet jeg hvem av oss som har gjort de største fremskrittende
i løpet av sesongen. Men selv har jeg vært så heldig at jeg har
hatt to minnerike runder med to som i et hvert fall har gjort
det skarpt. Solfrid Foseide hadde en drømmerunde på 75 brutto!!
og Bente Soltvedt vant Roglandspokalen i tillegg til at hun

fikk et napp i Rogaland
Dametours vandrepokal.
Godt spilt av begge to
og kjekt for oss som var
medspillere.

Hva angår Rogaland
Dametour ser den nå ut
til å ha funnet sin form.
Fra og med neste sesong
kommer vi til å dele
deltakerne inn i flere
klasser etter hcp og vi
vil fortsette med å prøve
å få med flere fra de
andre klubbene i fylket.
Deltakelsen i år var
større enn i fjor, så det
tyder bra. På den annen
side er det tydelig at våren

15

Tekst og bilder denne
siden: Nina Middelthon

Seniorgolf Arendal: Sven Nilssen, Rolf Sværen og Henning Stabenfeldt

Som i fjor har seniorene hatt sin turnering annenhver tirsdag
fra sesongens begynnelse. Fortsatt holder vi på start kl. 9.30 da
det synes å passe for de fleste. Noen synes selvfølgelig det er
langt på formiddagen og alt for sent å starte – andre igjen mener
det er i grålysningen og alt for tidlig å komme seg ut. Ikke desto
mindre var deltakerantallet stort sett bra. Men vi håper på flere
nye ansikter til neste sesong. Ingen er for dårlige til å kunne
delta – dette er jo (i tillegg til at vi spiller om noen små premier)
også ment å være sosialt. I år var vi heldige og hadde godt vær
på samtlige turneringer, noe som i et hvert fall hjelper på humø-
ret og kanskje i noen grad også på resultatet.
På informasjonsmøte sist vinter oppfordret vi seniorene til å
komme med ros, ris eller hva det måtte være. Innspillene har
ikke vært mange. Vi kan bare nok en gang si at vi med glede
tar i mot ideer og tanker om hvordan vi kan organisere oss
bedre.
Som tidligere ble det utdelt sammenlagt premie for sesongens
5 beste av 11 turneringer. Av damene vant Anne Surdal med
165 p., Nina Middelthon ble nr. 2 med 164 p. og Rigmor Hamre

nr. 3 med 158 p. Anne hadde også sesongens beste enkeltresultat
med 39 p. Av herrene spillte Per Våland best og vant med 173
p., Sverre Ekeli ble nr. 2 med 168 p. og Sven Nilssen nr. 3 med
165 p. Tore Helliesen hadde sesongens beste enkeltresultat
med 42 p.! Resultatene i år var tildels bedre enn foregående
år, så kanskje er vi i ferd med å heve nivået litt. Hovedsaken
må likevel være at hver enkelt har hatt en eller flere gode
runder som en kan huske tilbake på med glede.
Hva angår regionsgolfen ble det en suksess så langt komiteen
kan bedømme det. Mye kan forbedres og deltakelsen kan helt
sikkert bli større, ikke minst i nordfylket, men begynnelsen var
slett ikke verst. For de av oss som deltar i turneringer også
andre steder i landet er det en god anledning til å samle poeng
til landsfinalen. Hyggelig var det også i år å kunne spille på
Jæren som vel er en bane som passer godt for de fleste av oss
(i hvert fall hvis det ikke blåser for mye). Ettersom regionsgolfen
er i støpeskjeen, er NSG selvfølgelig interessert i å få innspill
på ting som kan endres og forbedres. Forbedres kan helt sikkert
NM for lag. Så vidt vites brukte enkelte lag opp til 7 timer på
runden og når det i tillegg slo til med regn og vind, så sier det
seg selv at det ikke fristet til gjentakelse. En av årsaken var at
deltakelsen i dette mesterskapet eksploderte og ble flere ganger
større enn forventet. Styret i NSG vil selvsagt diskutere dette
i løpet av vinteren og komme frem til nye retningslinjer.
I NM som gikk på Onsøy i august (også under vekslende
værforhold) ble Solfrid Foseide i år som i fjor nr. 6. Et veldig
bra resultat. Alv Edvardsen ble best av herrene fra Stavanger
med en 11. plass i sin klasse.
Vi ser vel alle frem til neste års sesong når vi kan ta i bruk den
nye greenen på nr. 1. Spennende blir det også å følge med på
hvordan de andre forbedringene på banen vil komme til å bli.
I mellomtiden ønsker jeg alle seniorene en riktig GOD JUL!!

Damer på Tour: Toril Ullestad og Siri Leitao 
er mer attraktiv enn
høsten. Vi får se hva vi kan gjøre med motivasjonen. 
Damekomiteen er som nevnt interessert i tanker og ideer om 
ting som kan gjøres bedre samt forslag på en eller flere som 
kan bli med i komiteen fra neste år.
Vi ønsker alle en god jul og et godt nytt år!!!! og ser frem til 
en fin sesong 2002.



BLAD

Rolfs HCP-
spalte

Aktiviteten på banen og i klubbhuset 
har avtatt merkbart, et tegn på at seson-
gen 2001 er på hell, kun de aller ivrigste 
er ute og lufter køllene. Muligheten til 
å endre handicapet, opp eller ned, er 
ihvertfall ikke lenger til stede og da 
anbefaler handicapkomitéen alle og 
enhver:

Lever inn handicapkortene
Denne sesongen kom en enkelt spiller 
så sent som i slutten av september og 
ville ha kort for inneværende sesong. 
Det hastet!! Kortet ble umiddelbart 
utstedt, men slikt burde ikke være nød-
vendig. Videre greier enkelte å rote 
vekk kortet i løpet av vinteren. Nok 
en god grunn til å levere det inn nå.

Revisjonene tar tid
Handicapkomitéen ønsker å komme 
igang med revisjonene snarest, det er 
mange kort som skal gjennomgås og vi

er ikke helt sikre på at den nye bestem-
melsen om 0,2 i oppjustering for gruppe 
5 helt har satt seg. Vi vil derfor gå nøy-
ere gjennom kortene enn tidligere år.

Alle skal levere inn
Listen over medlemmer, aktive som 
passive, som ikke leverte inn gamle 
kort til revisjon i løpet av 2001 er altfor 
lang. Dette er medlemmer som har be-
talt sin kontingent og de skulle derfor 
ha god grunn til å opprettholde et 
handicapkort (eller spillebevis).

I iveren etter å få etablert et handicap,
gikk det litt for raskt for enkelte av
våre ferske medlemmer. Regelen om et
scorekort på 36 poeng eller bedre samt
to kort innenfor buffersone har de fleste
fått med seg, men at kortene skal ut-
fylles korrekt og signeres av spiller og
medspiller har gått enkelte forbi.
Vi gjentar derfor:

Grønt Kort og korrekt utfylte og sig-
nerte scorekort skal SAMLET leveres 
til komiteen for etablering av handicap 
og utstedelse av hvitt kort. Her vil vi 
henstille til de litt mer erfarne spillerne, 
også foreldre, at man foretar en kvali-
tetssjekk før kortene leveres.

Kommunikasjon med enkeltmedlem-
mer via kort ser ut til å fungert bra.

Bedre plass på kortene
Det er generelt kommet inn positive 
meldinger på utformingen av de nye 
handicapkortene. Plass til flere note-
ringer har medført at bare et fåtall av 
klubbens medlemmer har gått løs på 
kort nr. to.

Doble medlemskap
Med etablering av flere klubber og 
baner i distriktet er det flere spillere 
som har doble medlemskap og som 
kanskje tenker seg å flytte utstedelse 
av handicapkort til en annen klubb. I 
så fall skal spilleren i følge NGF varsle 
begge klubber skriftlig. Ikke under 
noen omstendighet kan spilleren få 
kort fra mer enn en klubb!

Lever inn ditt siste kort selv
om det ikke er notert handicap-
tellende runder i løpet av de
siste sesongene!

Sesongen for i år er nå over, og vi her i Proshopen håper dere har hatt en positiv 
og  fremragende sesong. Selv om dere kanskje ikke har merket det, har vi proer 
hatt en ganske travel sesong. Det nye i år var at vi holdt eget damekurs – et kurs i 
vår og et i høst. Her var det 30 spreke damer som stilte opp. Dette var en meget 
positiv oppslutning, og vi kommer  til å kjøre et lignende program neste år.
Vi har også sørget for at rundt 250 nye golfere gjennom kurs og teoriundervisning 
har fått Grøntkort. Nybegynnerkursene våre har nærmest vært sprengt og gått i 
ett hele sesongen. Men vi har lagt vekt på å bli kjent med de fleste av deltakerne 
og prøvd å gi de nye spillerne et positivt inntrykk av klubben og golfsporten.

Golftur til Sol & Varme
Henning og Jan-Egil har hatt med seg 16 ”unge” og spreke golfere fra klubben ned 
til Algarve i Portugal. Vi har trente, spilt masse og hadde mye moro. Værgudene 
var på vår side, over 20 grader sol/skyer mesteparten av tiden. For dere andre som 
ikke fikk anledning til å være med på årets tur, vil vi arrangere en lignende tur i 
mars neste år. Turen vil enten gå til Spania eller Portugal. Det vil komme nærmere 
informasjon når tiden nærmer seg. Men selv om en del av oss vil være ute å reise 
nå i høst, vil vi ha åpent frem til jul.Vi ønsker dere en riktig god jul og et godt nytt 
golfår!       

Hilsen Stavanger Proshop
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Returadresse:
RØFFEN,
Stavanger Golfklubb
Longebakke 45
4042 Hafrsfjord

I redaksjonen:
Ellen Jepson
Takk til alle som
bidrar med stoff!
Alle kan få med
innlegg i Røffen!
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